

Его жизнь – другим пример

Более 25 лет знаю Вячеслава Фёдоровича Иовлева, невероятно целеустремлённого, энергичного, интеллигентного, всесторонне развитого человека, известного в легкой атлетике победителя и призёра ветеранских соревнований в беге на длинные дистанции как областного, так и всероссийского масштабов, включая МММ (Московский международный марафон мира).

Любовь к бегу он сохраняет на протяжении всей жизни, привлекая сотни людей к регулярным пробежкам не только личным примером, но и недюжинным организаторским талантом, проявляя невероятное упорство и настойчивость. Сколько людей в Губкине обязаны и благодарны Вячеславу Фёдоровичу за улучшение здоровья и самочувствия, ни с чем не сравнимыми положительными эмоциями от бега и оздоровительный ходьбы! Удивляет, сколько в этом небольшом и хрупком человеке упорства, силы духа и твёрдости характера, жизнелюбия.

Оказалось, что мы с ним самые лучшие молодые годы провели на Урале, в разные годы закончили институты в Свердловске (Екатеринбурге). Оба за время занятий бегом преодолели расстояние в 2–3 раза большее длины окружности Земли. Это обстоятельство тоже сблиило нас.

Несмотря на многие жизненные невзгоды Вячеслав Фёдорович не только прекрасный семьянин, но и надёжный друг, товарищ, интересный собеседник, очень позитивный, добрый и отзывчивый человек. Творческий энтузиазм, стремление добиться поставленных целей делают Иовлева примером для людей разных поколений. Он олицетворяет лучшие человеческие качества, которыми пренебрегают последние десятилетия: скромность, честность, порядочность, достоинство, внутренняя культура, жизнелюбие, готовность всегда прийти на помощь. Все это вызывает огромное уважение к этому замечательному человеку.

Горжусь многолетней дружбой с Вячеславом Фёдоровичем! От всей души поздравляю его с большим, славным юбилеем, искренне желаю счастья, большого здоровья и бодрости на долгие-долгие годы, интересной жизни, продолжать бегать до 100 лет!

Борис Михайлович Кузнецов,
мастер спорта СССР
международного класса,
неоднократный чемпион
и рекордсмен СССР
в беге на 3000 и 5000 м,
победитель крупнейших
международных соревнований,
призёр чемпионата Европы,
финалист Олимпийских игр 1976 г.
в Монреале